MEXXTOCYOAPCTBEHHbI/ COBET MO CTAHAAPTU3ALUW, METPONOTNW I CEPTUGUKALINN
(Mrc)

INTERSTATE COUNCIL FOR STANDARDIZATION, METROLOGY AND CERTIFICATION
(ISC)
] rocT
MEXTOCYOAPCTBEHHDBIN
CTAHOAPT 33945
2016

(1SO 3069:2000)

HACOCbBLI LEHTPOBEXHbIE KOHCOJIbHbIE

Pa3smepbl kamep noj TopuoBble YN/I0OTHEHUA
N Ca/IbHNKOBYHO HaOUBKY

(ISO 3069:2000, End-suction centrifugal pumps — Dimensions of cavities
for mechanical seals and for soft packing, MOD)

N3paHue opuumanbHoe

Mocksa
CrampapTHdopM
2017


https://www.stroyinf.ru/izolyaciya-vozdushnogo-shuma.html

FOCT 33945—2016

Mpegucnosue
Llenn, OCHOBHble MPUHLMMNbI M OCHOBHOW MOPSAAOK NMpoBeAeHns paboT No MeXrocyAapCTBEHHON CTaH-
paptunsauun yctaHosneHsl B FTOCT 1.0—2015 «MexrocygapctseHHas cuctema ctaHgaptusaumm. OCHOBHbIE

nonoxexus» n FOCT 1.2—2015 «MexrocygapcTBeHHas cuctema craHgapTtusaunn. CtaHgapTbl MeEXrocy-

[apCTBEHHbIE. NMPaBuia 1 PEKOMEHAALMN N0 MeXrocyaapcTBEHHON cTaHgapTM3auun. Mpasuna pas3paboTky,
NPUHATUS, 0GHOB/IEHUSI U OTMEHbI»

CBefleHnsa o ctaHpapTe

1 NOArOTOBIJEH Poccwiickoii accouunauueit nponssoauTteneil Hacocos (PAMNH) Ha ocHoBe COGCTBEH-
HOro NepeBo/a Ha pycckuii si3blK aHr1053bIYHOM BEepCUM CTaHA4apTa, YKa3aHHOro B NyHKTe 5

2 BHECEH MexrocynapcTBeHHbIM TEXHUYECKMM KOMUTETOM Mo cTaHdapTusaumm MTK 245 «Hacocbi»

3 MPUHAT MexrocyfapCTBEHHbIM COBETOM MO CTaHAapTu3auuu, MeTposaorM u ceptudukaumnm
(npoTokon oT 25 okTA6psa 2016 r. No92-11)

3a npuHATHE NPOros1I0CoBasIn:

KpaTtkoe HaviMeHoBaHWe CTpaHbl Kop, cTpaHb! CokpalleHHoe HaMMeHOBaHVe HauyoHa/IbHOro opraHa
no MK </ICO 3166)004-97 no MK(MCO 3166) 004-97 no cTaHaapTU3aumm
ApmeHns AM MwuH3aKoHOMUKN Pecny6amkun ApMeHus
Benapycb BY lFocctaHgapT Pecny6nunku Benapycb
KasaxctaH Kz lFoccraHgapT Pecny6nvku KasaxcraH
Kuprusuns KG KbiproisctaHgapt
Poccus RU PocctaHpapT

4 TMpukazom defepasibHOrO areHTCTBa MO TEXHUYECKOMY PErysimpoBaHuio 1 METPOIorMM OT 2 WIOHSA
2017 r. No489-cT mexrocygapcTBeHHblin ctaHgapT FTOCT 33945— 2016 (ISO 3069:2000) BBefeH B feiicTBUE B
kayecTBe HauMoHanbHoro cTaHgapTa Poccuiickoit ®epepauum c 1 AaHBaps 2018 .

5 HacTtosAwwii ctaHAapT ABNSETCA MOANMDULMPOBAHHBIM MO OTHOLLIEHWNIO K MEXAYHapoAHOMY CTaHAapTy
1ISO 3069.2000 «Hacocb! LLleHTpob6eXHble C 04HOCTOPOHHUM BCacblBaHMEM. Pa3mepbl rHe3 , nog repmeTusmpy-
owme ynnoTHeHUs n HabmBKy M3 Markoro martepuana» («End-suction centrifugal pumps — Dimensions of
cavities for mechanical seals and for soft packing», MOD) nyTem ncknioueHus n3 pasgena 2 psga ccbl/iok Ha He
npuHaTble B cucteme FOCT MexayHapoAHble 1 eBponeickme cTaHAapThl, a Takke fo6aBneHns craHgapTa
FOCT 22247—96. KOTOPbIVi BblAENEH B TEKCTE KYPCUBOM.

CogepxaHne Heo6XoANMbIX TPe60BaHUI MeXAyHapoaHbIX cTaHaapTos ISO 9905. 1ISO 5199 1 1ISO 9908
npusBeAeHo B 5.2 1 3aK/0YEHO B pamKy U3 TOHKMX IMHWIA. B cHOCke «a» Tabnmupbl A.1 NCKNOYEHO yNOMUHAHNE
BbILLEO3HAYEHHbIX MeXAYHapOAHbIX CTaHAaPTOB NPY O4HOBPEMEHHOM COXpaHeHn TpeboBaHUsA No pasMmepy
LUNWUSBKN.

Ccbinika Ha eBponelickuii ctaHgapT EN 12756 us pasgena 2 nepeHeceHa B 6ubnnorpaduto. YnommHaHme
[aHHoro esponeiickoro ctaHgapTa B 4.1 06yc/10BNIEHO TEM. UTO OHO MPUBOAUTCS UCKNHOUUTENBHO 418 MHAOop-
MUPOBaHKsA 0 COOTBETCTBUM TPeboBaHM1 HacTosiLero ctaHgapTa n EN 12756.

HanmeHoBaHWe HacToALEero ctaHgapTa MU3MEHEHO Mo OTHOLLEHWIO K HAMEHOBaHUIO YKa3aHHOro Mexay-
HapoAHOro cTaHjapTa B COOTBETCTBUM C YCTOSABLUECS B OTEHECTBEHHON NpakTVKe TEPMUHONOTMEN.

MexayHapoAaHblii cTaHAapT pa3paboTaH TEXHUYECKMM KOMWTETOM Mo cTaHfapTusauuu ISO/TC 115
«Hacocbl» MexayHapofHoli opraHusauuy no ctaHgaptusauum (1SO).

OduumarnbHble 3K3eMNAAPbI MEXAYHAPOAHOro cTaHhapTa, Ha OCHOBE KOTOPOro MoAroToB/IEH HACTOSA-
LM MeXrocyAapCTBEHHbIV cTaHAapT, umetoTca B ®efepanbHOM areHTCTBe Mo TEXHUYECKOMY peryinposa-
HUIO 1 MeTposiorun

6 BBEJEH BIMEPBbIE



FOCT 33945—2016

WHdopmaLysa 06 USMEHEHNSIX K HACTOSILLEMY CTaHAap Ty Ny6MKye T Csi B @XKerofgHoM MH(hopMaLMoH-
HOM yKa3zaTene «HauuoHanbHble CTaH4ap T bi». @ TEKCT U3MEHEHWI 1 NONPaBOK — B eXeMecsYHOM MHAop-
MaLMOHHOM yKasaTene «HauuoHasbHble CTaHaapThi». B cnyyas nepecMoTpa (3aMeHbl) WM OTMEHbI
HacTosAWEero craHjapTa COOTBeTCTBYylLlee yBefomneHne 6yfeT OnyG/AMKOBAHO B eXEeMeCs4YHOM
MH(OPMaLMOHHOM yKaszaTene «HauuoHa/bHble cTaHAapTbi». COOTBETCTBYyWLWas WHopMaums, yBe-
[LOMJIeHME ¥ TeKCTbl pa3MeLLan T csi Takxke B MHDOPMAaLMOHHO! cucTeme 06LLeronob30BaHns — Ha opu-

UnanbHoM caiiTe ®defepanbHOro areHTCcTBa N0 TEXHUYECKOMY PErynnpoBaHnio 1 MeTposioruy B ceTu
WHTepHeT (Www.gost.ru)

© CraHgaptuHgopm. 2017

B Poccuiickoii ®efiepaln HacToALLMIA CTaHAAPT HE MOXET 6bITb MOTHOCTbLIO UM YACTMUHO BOCNPOU3BE-

A€EH, TupaxunpoBaH N pacrnpocTpaHeH B KavyecTBe O(DVILWIaﬂbHOFO n3fgaHuna 6e3 paspelweHua degepasbHOro
areHTcTea No TeXHN4YeCKoMy perysimpoBaHno n MeTposiornn


https://mosexp.ru#

FOCT 33945—2016

BeBegeHve

MexgayHapoaHsbiii ctaHaapT ISO 3069 6bI1 NOArOTOB/IEH TEXHMYECKUM kKoMuTeToM ISO/TC 115 «Haco-
Cbi», nogkomutetTom SC 1 «PasMepbl U TEXHUYECKME XapaKTePUCTUKN HACOCOB».

HacTosAwmii MexrocyaapcTBeHHbI CTaHAaPT NOATOTOB/IEH HA OCHOBE BTOPOrO U3JaHWsA MeXAyHaposa-
Horo ctaHgapTa ISO 3069. koTopoe OTMEHSET U 3aMeHSeT Nnepsoe nsgaHue, gatnposaHHoe 1974 r. Bropoe
nsgaHue 6bls10 TEXHNYECKN NEPECMOTPEHO, pacLUMPEHO 1 AOMO/IHEHO aflbTEPHATUBHLIM BAPUaHTOM KaMepbl
TOPLOBOrO YNJIOTHEHUA BbICOKOW HarpyxeHHOCTW. Pa3Mepsbl kamep, NpuBeAeHHbIe B NpeablayLem n3gaHuu,
N3MEHeHbl He 6blNn, 0AHAKO UX pasmMepHbIi pag Obln pacwmpeH. B CBA3W C LWMPOKMM pacnpocTpaHeHnem
MOAYNbHbIX TOPLOBbIX YMNIOTHEHWIA 6biN0 A06aBNEHO cneuuanbHOe WHOPMAaLVOHHOe MPUIoXeHKe,
npu3BaHHoe o6ecneunTb YHUmKauuio pasmepos kamep nof ynjoTHeHUA AaHHOro Tuna. B ctaHgapT Bk/tO-
YeHbl pekoMeHgauuu no BbIGOPY pasmMepoB UWAVHAPUYECKUX Kamep, OAHakKo, B OTAENbHbIX Caydyasx,
NPUBOAATCS CCbINKM HA pa3mepbl KOHUYECKUX KamMep 3KBMBAIEHTHOW NPOM3BOANTENTbHOCTY.



FOCT 33945—2016
(ISO 3069:2000)

M E X I OCUYAAPG CTHBETUHHDbB 1 CTAHAOAPT

HACOCbI LEHTPOBEXHbIE KOHCO/JIbHbIE

Pa3mepbl kamep noj TopuoBble YN/IOTHEHUA U CaSiIbHUKOBYIO HaﬁVIBKy

End-suction centrifugal pumps. Dimensions of cavities for mechanical seals and soft packing

NaTtaBBegeHna — 2018—01—01

1 O6acTb NPUMEHeHns

HacTosawwuii ctaHgapT onpeenseT pasmepbl kKamep AN TMApaBAMYecky pasrpyXXeHHbIX U HepasrpyXeH-
HbIX TOPLOBbIX YM/IOTHEHWA W YMIOTHEHUIA C CaflbHWKOBOW HaOWBKOW [/ TOPWU30HTasIbHbIX KOHCOJbHbIX
LeHTPO6EXHbIX HAcocoB, BkI4Yas onucaHHble B TOCT 22247. CtaHAapT MPUMEHSETCA K YNAIOTHEHUSAM
CTaHAAPTHOW W BbICOKOW HarpyxeHHoCTW. HacToAwuidi cTaHaapT He NPUMEHSeTCs K YN/IOTHEHWSAM HacOCOB,
nepekaumBaroLW X XUAKOCTU C BbICOKON KOHLIEHTpaL Ve TBepabiX BKIOYEHWUA UK pacTBOpbI.

CraHgapT COAEePXUT onncaHne AByX BapnaHTOB Kamep:

1 Psp canbHMKOBbIX kamep, NOAXOAAWMX AN YNIOTHEHWI C MSATKON HAGMBKOM MW TOPLLOBbLIX YNIOTHE-
HWi1 06LLLero Ha3HauYeHVs, paccunTaHHbIX Ha U36bITOYUHOE AaBneHne B kKamepe ynioTHeHns B 16 6ap.

2 Pap kamep 6onbluero pasmepa, NoAxoAAWMX AN TOPLOBbIX YN/IOTHEHWU, BKOYas MOAY/bHbIE,
cpefHeil 1 BbICOKOW Harpy>XeHHOCTU. C NpeAe bHbIM U36bITOYHLIM iaBNIEHNEM B Kamepe ynaoTHeHuns 40 6ap.

2 HopmaTtuBHbIE CCbIIKU

B HacTosiLleM cTaHAapTe NCNo/Ib30BaHa HOPMATUBHAA CCbl/IKa Ha CNEeAYLWNIA MeXrocyLapCTBEHHbI
cTaHgapT:

FOCT 22247—96 Hacocbl LeHTpo6exHble KOHCOMbHble A5 BoAbl. OCHOBHblE NapaMeTpbl U pa3Me-
pbl. TpebosaHusa 6e3onacHOCTU. MeTofbl KOHTPOnA

NMpumeyaHune —Mpn NONb30BAHNN HACTOALWMM CTaHAAPTOM Lienecoo6pasHo NpoBepuTh AeiicTBUE CCblNoY-
HbIX CTaH4apTOB B WH(OPMALMOHHOW cucTEMe OO6LLero nofb30BaHWs — Ha oduumanbHoM caiite ®egepanbHoro
areHTCTBa N0 TEXHUYECKOMY PEryvpoBaHuio U METPONOTUN B CETU VIHTEPHET WK MO eXerogHoMy WHOPMaLMOHHOMY
ykasaresio «HauuoHasibHble CTaHAapTbI», KOTOPbIV 0My6/IMKOBAH N0 COCTOSIHMIO HA 1siHBAps TEKyLLero roga, 1 no Bbinyc-
KaMm exxeMecs4HOro MHHOPMaLMOHHOTO yKkasaTens «HaunoHabHble CTaHAaPTbI» 3a TeKYL W rof. EC/in cCbiNOYHbI cTaH-
[LapT 3aMeHeH (M3MEeHEeH), TO MPU NOMb30BAHUM HACTOAWMM CTAHAAPTOM clefyeT PyKOBOACTBOBATLCS 3aMeHSoLWUM
{n3meHeHHbIMCTaHAAPTOM. ECNn CCbINOYHbIN CTaHAAPT OTMEHEH 6e33aMeHbl.TO MOJI0XEHWE, B KOTOPOM fjlaHa CCbl/lKa Ha
Hero, NPUMEHSIETCS B YACTU, HE 3aTParnuBaloLLeil 3Ty CChI/KY.

3 TepmMmuHbI 1 onpepeneHns

B HacTosieMm cTaHfapTe NPMMEHeHbI criefytolme TEpMUHbI C COOTBETCTBYIOLWUMM ONpeseneHnsiMu:

31 MoAy/1bHOe TopLoBoe ynnoTHeHue (cartridge mechanical seal): CtaHgapTHOe TOpLOBOE YN0T-

HeHwue. BK/loYasi BCe ero KOMMOHEHTbI, 4OMO0/THEHHOE KOPMYCOM YNJI0THEHUS U BTYJIKON, carperatupoBaHHoe B
BUAE eAnHON COOpPOYHOM efnHULbl, KOTOpas MOXeT 6biTb OTAENbHO UCMbITaHa, yCTaHOBNEHA B HACOC Mn
nocTaBfieHa 3aKa3umky.

N3paHne opuynanbHoe



FOCT 33945—2016

3.2 cTpyiHas 3awmTa napbl TpeHus (flush): MoaBog NMPOMbIBOYHON XNAKOCT B KAMepY YNAIOTHEHMSA
CO CTOPOHbI NepekaunBaeMoi XMAKOCTU NN OT BHELLHEro UCTOUYHUKA AaB/IeHUst B 30HY, 6mxaiilyto Kk nape
TPeHusi, 45 ONTUMU3aLUM ycroBuiA ee paboTbl, B TOM YMC/E A1 OXNTaXAEHUS U CMasKu YNAOTHSAOLWNX
NMOBEPXHOCTEW.

3.3 onopHaa NoBepxHOCTb Kopnyca yniaoTHeHus (gland face): TopuoBas NoBepxHOCTb kopnyca
YNIOTHEHUS, K KOTOPOW MPUMbIKAET KpblLLKa Kopnyca.

3.4 kamepa ynnoTHeHus (seal cavity): MpocTpaHCTBO, 3aNO/IHEHHOE XUAKOCTbIO B KOpryce ynsnoT-
HEHUS.

n punmedaHne — Topqosoe ynnoTHeHWe BpallaeTca a Kamepe yna0THeHuA.

3.5 kopnyc ynnotHeHus (seal chamber): 3neMeHT KOHCTPYKLMM Kopnyca Hacoca WauM OTAeslbHbli
kopnyc, hopMupytoLL il BMECTE C BaJIOM NPOCTPAHCTBO, B KOTOPOE yCTaHAB/MBAETCS YNIIOTHEHME.

NMpumeyvyaHue — TopuoBOe YNNOTHEHWE YCTaHABNMBAETCS a KOPNYC YNIOTHEHUS.

3.6 Kpblwka Kopnyca ynnoTHeHuA (seal gland plate): TopuoBas geTtasb, coefuHaOWan HenoaBmnx-
HbI y3e1 TOPL,0BOro YN/IOTHEHUS C KOPMYCOM YNAI0THEHNS.

3.7 ueHTpupylowmii 6ypTuk (spigot): BbicTynaruiast YacTb CTbika Kopryca, ucrnosiblyemas gnast Tou-
HOro paguanbHOro NO3MLMOHUPOBaHNA ABYX 06paboTaHHbIX geTanei.

3.8 canbHukoBas kamepa (stuffing box): LiunuHgpuyeckas kamepa ynaoTHEHUSA ANA UCMO/Ib30BaHUA
MSTKO HaBUBKM, C Lie/Iblo CHKEHWSA YTeUkn BAONb Bana.

3.9 ponyctumoe OTK/IOHEeHMe oceBOro 6ueHuns (total axial run-out tolerance): Mone gonycka, orpa-
HWYEHHOE PacCTOSHNEM MeXAy napanienbHbIMV NI0CKOCTAMU, NePneHANKYNSAPHbIMU KOCK Bana.

n punmedaHne — ,El,aHHoe OTK/TOHEHNE MOXeT ObITb onpegeneHo nyTem nsmepeHusa NosIHoro nepemMelleHnsa nH-
AuvKaTopa 4acoBOro TUNa, yCTAHOBJIEHHOTO Ha Basly, NPU €10 ABWXEHUM N0 U3MEPSIEMOi1 NOBEPXHOCTU, NePNeHANKYNSPHOI
KOoCun Bana (Oﬁbl‘—IHO OI'IOpHOf/'I NOBEPXHOCTN Kopnyca yl'IﬂOTHeHVIﬂ) B Te4eHne HECKO/TbKUX 060p0TOB

3.10 pgonycTnmoe OTK/I0OHeHMe pagmnanibHoro 6ueHns (total axial run-out tolerance): Mone gonycka,
orpaHM4yeHHOe paccToAHMEM MeXAY ABYMSA COOCHbIMU LUAVHAPaMU, OCU KOTOPbIX COBNAaAalT C 0Cbio Basna.

n punmedyaHmne —,ﬂ,aHHOE OTK/IOHEHME MOXET 6bITb onpeaesieHo nytem UaMepeHusa nosiHoro nepemMmeuieHnsa
MHOUKaTopa 4YacoBOro tmna, yCTaHOBMEHHOro Ha ONOpPHYt0 AeTanb (Ban M Kopnyc ynioTHeHus, B 3aBUCUMOCTK OT onpe-

AensemMoro nons Aonycka), Npy ero ABWXKEeHUU No n3Mepsemon LMNUMHAPUYECKOW MOBEPXHOCTU B TeYEHME HECKOMbKUX
060pOTOB.

4 Pa3mepbl Kamep YNJIOTHEHUA U KpenaeHUsa KpbILeK Kopnyca Ynj1oTHEHUS

4.1 Pasmepbl Ca/IbHUKOBOIi Kamepbl U KamMepbl TOPLOBOrO YM/JOTHEHUA A/ HacocoB
06LEeNpPOMbILW/IEHHOTO Ha3HayYeHns (BapuaHT ISO 3069-S)

3HayeHus AnamMeTpoB, ykasaHHble Ha PUCYHKax 1,2 1 3. npuBefeHbl B Tabnuue 11 npegHasHadveHsl npu
NPUMEHEHUN CanbHUKOBOMN HABUBKN NN TOPLLOBLIX YNJIOTHEHWIA.

PucyHok 1 — TopLoBoe ynioTHEHNE UKW MsiTkast HabKBKa ¢ BTY/IKOV Win 6e3 Hee



FOCT 33945—2016

PucyHok 2 — Pa3rpyeHHoe TopL0BO€ YN/0THEHNE C KOPOTKOW BTY KO

PucyHok 3 — PasrpyeHHOe TOpL0BO€E YNI0THEHUE C A/IMHHON BTYNKOM

Tab6nuya 1— Pa3Mepbl Ca/lbHUKOBOV kamepbl U NOMOCTU YNJIOTHEHUA
Pa3mepsbl B MunMmeTpax

<bB)' d,(h6) MuHuMansHoe 3madeHnes d.* MuHumanbHoe 3HaueHue6 df
18 22 34 38
20 24 36 40
22 26 38 42
24 28 40 44
25 30 41 46
28 33 44 49
30 35 46 51
32 38 48 58
33 38 49 58
35 40 51 60
38 43 58 63
40 45 60 65
43 48 63 68
45 50 65 70
48 53 68 73
50 55 70 75
S3 58 73 83
55 60 75 85
58" 63 83 88
60 65 85 90
63" 68 88 93
65 70 90 95
68" — 93 -
70 75 95 104



FOCT 33945—2016

OkoHuaHue Tabnuubl 1

<, (bB>* da <h6> MuHUManbHoe 3HaueHne* d™ MuHumansHoe 3HaueHne" dt
75 80 104 109
80 85 109 114
85 90 114 119
90 95 119 124
95 100 124 129
100 105 129 134

“ fonyck h6é He npumeHseTca gna d, Ha pucyHkax 2 n 3.

HafexHOCTb TOPLOBOro yN/0THEHNA 3aBUCUT OT paAnanbHOro 3asopa Mex/y ero spaljaloleifca 4acTbio U BHYT-
PEHHUM AMaMeTpPOM Kamepbl YNNOTHEHWUA. Na TAXENbiX YCNOBUIA aKcnayaTauun, Takux Kak cpefbl o 3HaYNTeNbHbIM
cofepxaHnem TBEpPAbIX YacTuL, UK Cpefbl KOTOPble MOTYT NPUBECTU K YpEe3MEPHOMY MOBbILIEHUIO TemnepaTypbl KO-
new napbl TPEHWUA, pagnanbHblii 3a30p AO/HKEH 6biTb Kak MUHUMYM 3 MM. DTO 0COGEHHO BaXXHO B C/yyae OTCYTCTBUA
CTPYHOW 3aWnTbl Napbl TPEHWUS. Hannume KOHMYECKO (hopMbl KAMEPbLI YNJIOTHEHMA yy4ylwaeT 3KcnayaTauuoHHble xa-
pPaKTepuCTUKN YNIOTHEHUS.

“honyck H11lnpumeHaeTcs C MATKOW HabUBKOWA.
PekoMeHAyeTCA He NPUMEHATb Npu pa3paboTkax HOBbIX KOHCTPYKLUIA.

Pa3smepbl, npumMmeHseMble 4719 MOAYNbHbIX TOPLOBbIX YNJIOTHEHWI, NPUBEAEHbI B NPUIOXeHUN A.
TopuoBoe ynjoTHEHME, CNPOEKTMPOBaHHOe ¢ pasMepamu kamep no EN 12756 [1]. nogxoauT nog pas-
Mepbl Kamep B COOTBETCTBUM C TpeboBaHNAMMN HacTosALWero ctaHgapTta (BapuaHT ISO 3069-S).

4.2 Pa3mepbl Cca/ibHUKOBOW KaMepbl W Kamepbl TOPLOBOro YMN/OTHEHWA A9 HacoCcoB
06LenpoMbILL/IEHHOrO Ha3HavyeHns (BapuaHT ISO 3069-H)

3HauyeHus pa3MepoB, ykasaHHbIX Ha pucyHkax4,5.6. npuBeseHb! B Tabnuue 2.

MpumeuyaHune — HexenatenbHo NPUMEHEHWE KOHCTPYKUUM MOZAY/NbHbIX TOPLOBbIX YNJOTHEHUA B Hacocax,
oTBevawLwmnx tpe6oBaHnam FOCT 22247 n3-3a CTECHEHHOCTUW N0 pa3mepam.

1 — paccTosiHue o 6/nxaiillero NpensiTCcTBUS; @ — MUHUMAaIbHbIA pagnasbHbIl pasmep 3 Mbl

PucyHok 4 — Kamepa ynnoTHeHus



FOCT 33945—2016

1 —uyeTbipe oTBEpPCTUA AnameTpom dg

PucyHok 5 — Kpbllwka Kopnyca ynnoTHeHUs (OTBEPCTMA NOJA Kpenex)

PuUcyHOk 6 — BHewWHWIi LeHTpupylowWwnin 6ypTuk (BapmaHT MCNONHEHUA)

Ta6nuuya 2— Pasmepbl kKamep YNAOTHEHUA W KPeNJeHUs KPbILWKN Kopnyca ynaoTHEeHNs

Pa3mepbl a MnnnumeTtpax

MakcumansHoe
3HaYeHe <6 d, . da MwuHmansHoe MwuHnmansHoe
<h7> (+0.5) K (H747) 3HaveHne 3HaueHue L3
(h6)
20 70 105 M12x1,75 85 150 100
30 80 115 M12x1.75 95 155 100
40 90 125 M12x1,75 105 160 100
50 100 140 M16x2.0 115 165 110
60 120 160 M16x2.0 135 170 110
70 130 170 M16x2.0 145 175 110
80 140 180 M16x2,0 155 180 110
90 160 205 M20x2.5 175 185 120
100 170 215 M20x2.5 185 190 120
110 180 225 M20x2.5 195 195 120

MpumeyaHunsna
1 KpbllwKa Kopnyca ynioTHeHUS J0/XHA LeHTpUupoBaTbCsi 6YPTUKOM Ha BHYTPEHHEM AMamMeTpe ab.
2 BapuaHT UCNOSIHEHNS BHELWHETO LeHTpuUpyLwero 6ypTuka nokasaH Ha pucyHke 6.



FOCT 33945—2016

5 TpeboBaHMSA K KOHCTPYKLMN Kamepbl YM/I0THEHUS

5.1 BeHTUNAULUA U apeHax

MpopomKNTENbHbIE Nepuoabl paboTbl TOPLLOBOTO YN/IOTHEHMSA HA BO3AYXE WM rase MOryT okasaTb Hera-
TUBHOE BO3[eCTBME Ha ero HafexXHoCTb. [03ToMy B Kopnyce YNAOTHEHWUS! [O/KHO 6biTb NPesyCMOTPEHO
YCTPOIACTBO A1 yAaneHusi Bo3gyxa unuv rasa. Mpy 3ToM BEHTUSILMOHHbIE COeANHEHUS, B C/lyYae Heobxoau-
MOCTW UX NPUMEHEHUS, A,0/KHbI ObITb PACMOMOXEHbI B CAMOI BEPXHE TOUKE Kopnyca YyN/0THEHUS.

TexHonormyeckne XuAKoCcT!, UCMONb3yeMble B TOPLOBbIX YNIOTHEHWUAX, MOTYT 6GbiTb NOTEHUUANLHO
onacHbIMU, a TakKe MOTyT HAHECTM BPeS OKpyXatoLei cpese Bo BpeMs pa3bopku ynioTHEHUs. Bo nsbexaHune
3TOro HE06X0AUMO NIPefyCMOTPEeTLOTBEPCTUE APEHAXa B KOPMyce YNI0THEHUS, KOTOPOE A0/KHO GbITb pacrno-
JIOXXEHO B CAMOW HMXKHE ero Touke.

5.2 MepneHAnKyISIPHOCTb U KOHLLEHTPUYHOCTb NMOBEPXHOCTE

XapaKkTepucTukM TOPLLOBOr0 YNJIOTHEHNS 3aBUCAT OT NEPNEHANKYTIAPHOCTU U KOHLEHTPUYHOCTM pacTou-
K1 Kopryca TOpL,0BOro YN/I0THEHMS U ero TOPLLOBOW NOBEPXHOCTM.

CnepytoLyme AOMYCKM He A0/MKHbI NPeBbIaThCs.

a) KoHUeHTpu4HoCTb hnaHua ynaoTHEHNS KOHTPOIMPYETCS NO LeHTpyowemy 6ypTuky auameTp d9mnam
no oteepcTuio anameTp dy d4unnm d6B 3aBUCMMOCTU OT KOHCTPYKLUU KaMepbl. [LonycTMMOe OTK/IOHEeHNe paaun-
anbHOro 6ueHns He J0/MKHO npeBbiwaTh 0.13 MM;

6) MepneHAUKYNSPHOCTL OMOPHOM MOBEPXHOCTW KOpMyca YM/IOTHEHUS K OCK Basia MOXHO NMPOBEPUTH
nyTeM U3MepeHns ero 0ceBoro 61eHus, 4oNycTMMoe OTK/IOHEHME KOTOPOTo He A0/XHO npeBbiwath 0.01 MM Ha
Kaxable 20 MM BHYTPEHHEr0 AramMeTpa kamepbl YNI0THEHNS;

e) WsrotoBneHune n cbopka Bana v BTYNKM (ECIM TAaKOBbIE MMEKTCS) AO/DKHbI 06eCneynTb AonyCcTUMOoe
OTK/IOHEHME pagmnanbHOro 6ueHns (Mpu UCNoIb30BaHUN PACTOUKM Kamepbl YNJIOTHEHUS B KayecTBe 6a3bl):

- He 6onee 50 MKM A1 HOMWHABHOTO AnaMeTpa MeHblue 50 Mm;

- He 6on1ee 80 MKM A8 HOMUHaNbHOro gnameTpa ot 50 4o 100 Mm;

- He 6onee 100 MKM 4719 HOMUHAasIbHOTO AnameTpa 6osiee 100 Mm.

(1ISO 9905:1994 [2]. nyHkT 4.11.5.2; 1SO 5199:2002 (3). nyHKT 4.11.5; ISO 9908-93 (4). nyHkT 4.10.5)



FOCT 33945—2016

Mpunoxexne A
(cnpaBo4HOe)

Pa3smepbl kamep ynao0THEHUA 4N MOAYNbHbIX TOPLOBbLIX YNIOTHEHUNA
06U EenpoMbILLIEHHOT0 Ha3dHayeHus (BapuaHT ISO 3069-C)

Pa3mepbl canbHUKOBbIX Kamep 06LLeNPOMbILIZIEHHOrO Ha3HauYeHus, npeacTaB/eHHble a Tabnavue 1, n1oxo Nnogxo-
OAT ANS YCTAHOBKM € HUX TOPLOBbIX YNIOTHEHWIA MOAY/bHbIX KOHCTPYKUMIA. [nS onTUManbHOW YCTaHOBKU MOAYbHbIX
TOPLOBbIX YNIOTHEHWIA TpebyeTca MogepHU3aL s ONOPHO NOBEPXHOCTY KOpryca YyN10THEHNS.

PucyHkn A.1. A.2 n Tabnuua A.1 ycTaHaBivMBalT pasmepbl, NoAXoAsAwWmMe A8 MOHTaXa MOAY/NbHbIX TOPLOBbIX
YNNOTHEHNA B LEHTPOGEXHbIX Hacocax 06l enpoMbILAIEHHOTO Has3HauvyeHus, C W36bITOUYHLIM [aBfieHNeM B kamepe

ynNnoTHeHnsA BNIOTb A0 16 6ap.

| — paccrosHue 4o 6nuKailero NnPensTcTens

PucyHok A.1 — Kamepa ynnotHeHus

1— yeTbipe oTBepcTUS AnameTpom di4

PucyHok A.2 — KpblluKa Kopnyca ynsioTHeHns (0OTBEPCTUSA NOA Kpenex)



FOCT 33945—2016

Ta6nuya Al — Pasmepbl KaMepbl YNJOTHEHUS U KPENMEHNSA KPbILLKKU KOpryca YyNnaoTHeHUs

Pasmepsbl B MuannmeTpax

MakcumanbHoe " "
wowe g aasome e Maaos

<TB>

22 44 85 105 M10x1.5* 110 60
25 46 85 105 M10x1.5* 110 60
30 51 90 110 N110x1.5' 110 60
35 60 100 120 M10x1.5' 115 60
40 65 110 130 M12x1,75" 115 60
45 70 115 135 M12x1,75* 125 65
50 75 115 135 M12x1,75* 125 65
55 85 125 145 M12x1.75* 135 70
60 90 145 170 M16x2.0" 135 70
65 95 145 170 M16x2.0' 150 75
75 109 155 180 N116x2.0' 150 75
85 119 165 190 N116x2.0' 160 75

“Tpu OTCYTCTBUU OTPaAHNYEHWNIA, PEKOMEHAYEMbIA MUHUMANbHbIV guaMmeTp Wnuabkn — M12.
nPasmep dvi ykasaH Ans paguanbHoii nocagku dpnaHua ynnoTHEHUS HA BHELWHWUA LEeHTPUpyoLWwmnii 6ypTuk.



FOCT 33945—2016

Bubnnorpadusa

[1] EN 12756 Mechanical seals — Principal dimensions, designation and material codes (MexaHu4yeckue ynnoTHe-
HUsi. OCHOBHble pa3Mepbl, HA3HAYEHUS U KOAbl MaTepuanos)

[2] 1SO 9905 Technical specifications for centrifugal pumps — Class ((TexHuuyeckue xapakTepUCTUKN LEHTPOGEX-
HbIX HacocoB. Knacc 1)

[3) ISO 5199 Technical specifications for centnfugal pumps — Class Il (TexHu4Yeckne xapakTepucTukn LeHTpo6ex-
HbIX HacocoB. Knacc Il)

(4) 1SO 9908 Technical specifications for centrifugal pumps — Class lll (TexHu4yeckne xapakTepUCTUKN LEHTPOGEX-
HbIX HacocoB. Knacc Ill)



FOCT 33945—2016

Y[AK 62-762.6:006.354 MKC 23.080 MOD

KnoueBble Cfi0Ba, HAcOCbl, KOHCOJ/IbHbIE€ HACOCbl, YMN/IOTHEHUS, TOPLOBbLIE YM/IOTHEHWS, CaslbHUKOBas
HabuBka



B3 6—2016/58

Pepaktop E.B. AreeBa
TexHuuecknit pegaktop B.H. Mpycakosa
Koppektop O.B. la3apeBa
KomnbloTepHas BepcTka W.A. HaneukuHoi

CpaHo B Ha6op 07.06,2017 MoanucaHo B nevyath 19.06.2017. ®dopmat 60-84" FapHutypa /ipuan.
Yen.neu.n. 1,86. Yu.-nag. n. 1.68 Tupax 26 3k3. 3ak. 981

MOATrOTOBMEHO HA OCHOBE 3/IEKTPOHHO BEPCUM, NPeAOCTaBNEHHOI pa3paboTunkom cTaHpapTa

N3paHo 1 oTnevyataHo Bo ®rYMN «CTAHOAPTUH®OPM», 123995 MockBa. FpaHaTHbIi nep.. 4.
www.gostinfo.ru inforgosimfo.ru


https://www.mosexp.ru#
https://files.stroyinf.ru/Index/645/64567.htm

